

用爱装扮我们的家

我们是初恋，认识了十年，我们的感情谈不上轰轰烈烈，就是简简单单，细水长流。爱情不外乎如此。从一而终，相互依偎。大一正式恋爱，互相视对方为结婚对象。我们都是对感情认真的人，那会两个人就一边享受着大学生活，一边开始着手为结婚做准备。

眼看婚期将近，去年九月份开始，新房开始装修。风格是我们一起设计的。吴先生（这是我对另一半的称谓）学的专业是土木工程。家里也是做建筑的，省了好多麻烦。我就说说我的一些装修感悟吧。

我认为装修还是简约、清新点好。我们的新房一进大门，就是一组心形墙。这是我上大学的时候在淘宝上申请的免费使用产品，在家放置了一年多，就等着新房装修的时候用上。对于房间的功能及物品的摆放，我也有很多自己的想法，比如：洗衣机我建议放在阳台上，方便又卫生。边上弄个水槽，清洗拖把。防护墙防盗窗什么的一定要有，这是为将来的孩子考虑的，既防盗又安全，平时还可以养点植物，一举多得。

家具最好还是买现成的，除非木工师傅是一等一的高人，否则很影响效果。买东西不要嫌麻烦，多跑几家，多看看。先选中自己喜欢的，等有活动的时候再看活动价。也可以上网看看，一定要对产品多了解，材质啊什么的，淘宝、京东的价格是多少。如果你不介意薪新程度，也可以考虑一些打折的样品，样品的好处在于，它的甲醛已经挥发得差不多了。我们家的酒柜就是样品，当然，买的时候要检查清楚，看表面有没有划痕。我觉得，家装不必奢华，细节取胜。

我喜欢养些花草草，既能起到装饰家里的作用，也能平添几分生活情趣。吴先生出差了，走之前，给我做好了米糊、荷包蛋、面包。爱情不外乎如此，彼此真心，相亲相爱，细水长流，过一生。

我们的婚期定在11月10日，还有五天就要结婚了，我要调整好角色，安排好工作上的事情，把自己养得美美的嫁出去。往后，对于家庭多了一份责任，两个人走在一起不容易，且行且珍惜。
文/王宁宁

婚礼我作主

参加过大大小小的婚礼已经数十次之多了，一直幻想着自己的婚礼能有别出心裁的地方，从别人的婚礼当中学到了许多经验，等到自己的婚礼的时候一定会与众不同。

我和她是幼儿园隔壁班同学、小学同班同学、初中不同班同学以及高中同生物老师同学。虽然看似我俩应该属于青梅竹马的关系，可是各自的生命轨道并没有产生交集。阔别多年后的重新相逢，让我深深体会到了命中注定的真谛。

苏州是她上大学的地方，她对苏州有着别样的情愫，因此我想在苏州向她求婚。不久前我与她重游苏州金鸡湖的时候，观光船上的导游介绍了桃花岛，以及热气球。于是我有了一个完美的计划：带上专业的摄影师和助手，让他们假扮成新闻工作者，和我们一同登上热气球游览整个金鸡湖，在此过程中我毫无预兆地向她求婚，让摄影师记录下这一切。

婚纱照的拍摄地点，我选择在她和我一起上过的幼儿园、小学、初中、高中，穿上各自的校服，一起回味我们那

些年所经历的少年时光，我想这感觉一定很棒。然后再去一些我们曾共同走过的地点，比如：爱情隧道、谷里薰衣草庄园、石塘竹海这些地方，不知道有没有影楼能满足我这样的愿望，虽然可能是一笔不小的花费，但是对于结婚来说，一切都是值得的。

至于婚礼的筹备工作，我很想自己参与其中，与一个优秀的婚庆公司合作，让整个婚礼更加精彩。通常在婚礼当中带动全场气氛的是表演者，而我自己的这场婚礼，我希望能够与她既是现场的主角，也是当晚的表演者。我要把我们的婚礼办成我俩的演唱会，除去必须进行的传统环节外，剩下的时间就是我和她的个人演唱秀，再配上一个拥有优秀舞蹈团队的婚庆公司，让亲朋好友在用餐的过程中，同时拥有听觉、视觉、味觉的三重感受，这样的婚礼一定会让人印象深刻。

虽然婚礼还没有到来，我却已经迫不及待做出了各种计划。结婚是人生中的大事，一辈子只有一次，所以一定要让自己和别人留下深刻的印象，将来谈论起来也会被大家铭记，这就是我梦想中的婚礼。
文/王康

筹婚这件琐碎的大事

没有结婚之前，想象着结婚是一件多么浪漫、多情、感动的事情。可是现在，单是婚礼的前期筹备已经让人忙得不可开交。

首先是新房的装修。家具，厨具，墙纸，家电……这一系列都是要亲自去看去选的东西。我们家的装修主要由男方家里负责，我只是去苏宁选了厨具、空调，再去家具城选了移门、衣橱门、房间门、灯具、墙纸等。沙发和餐桌还没有去买，装修的繁琐事，到现在都没有结束。

其次是婚纱照。这是每一对结婚新人都要去做的一件事，我们也免不了俗。我们在南京长安国际10楼的一家叫做“徐彬摄影工作室”里拍的婚纱照，价格不贵，效果也还不错。婚纱照一拍就是一整天，早上8点到，化了将近2个小时的妆，再换好衣服去拍摄点，大约11点多才开始拍。先拍内景，由于那天天气不好，所以拍内景的人很多。下午4点换外景匆忙拍了2套服装，晚上6点结束，回到家已经是8点了。一天下来特别累，不过看到照片心里安慰多了。

婚宴，这是重中之重。当天人多，要安排好。酒店的话要提前订，不然订不到，价格还要公道。我们是在老家请厨子做，才几百元一桌，很是划算。

剩下的就是杂事。婚车如果不讲究的话，家里人有、亲戚朋友有的都可以用，只要颜色一样就行，最好黑色的。喜被我选的是红色带花纹的布料让人家帮我做的，也可以去南京金桥市场买，那里是做批发的，款式多，价格高低不等，选择余地大。当天穿的婚纱礼服可以去拍照的婚纱摄影店里租，也可以去买，随自己喜欢。我个人建议婚纱用租的，买一套简单的礼服，平时也可以穿。新娘妆一般是一大早去婚纱店化好，考虑到要排队，所以一定要早早就起床过去。现在都是请化妆师跟妆一天，化妆师可以提前一天去新娘家，新娘要提供化妆师的路费、住宿费，总共大概是600元一天。

我们的婚期是在明年元旦，现正在筹备阶段，以上内容希望对即将结婚的或者是想要结婚的新人有所帮助。
文/寒月汐

征文活动

亲爱的读者朋友们，现代快报“中国·南京结婚采购大会”征文活动已经接近尾声啦！

看到这么多读者发来的文稿，小编心里真是万分激动！每一篇文章，都幸福满溢，流露出准新人们的甜蜜与期盼。截止至今日，已有七篇优秀征文刊登在本报婚采会专刊上，作品被选中的所有作者，我们都将在刊登当日或次日以邮件的形式通知到本人，请一定要时刻留意您的邮箱哦！

参加本次征文活动所获得的奖品，我们会在活动结束后电话通知本人来现代快报领取，请保持您预留手机的畅通。

在这里，小编代表婚采会组委会的全体人员，再次感谢大家的支持与厚爱！

活动链接

请您在11月10日之前，以“结婚日记”或“婚礼我作主”为主题，写下您关于婚礼筹备中的小故事。题目不限，文风不限，字数在800字左右。

请您在文章末尾留下真实姓名以及联系方式，参与征文的读者将获得现代快报提供的小礼品一份，数量有限，送完即止。我们将不定期在所有投稿中，选出总共十篇优秀作品刊登在周三的“婚采会”专刊上，并颁发“十大入围奖”，奖品为运动相机包一个。另外，11月29日-30日第四届结婚采购大会期间，我们将在这十篇优秀文稿中再选出特等奖1名，奖品为iPad mini一台。

您还在等什么？时间不多啦，赶紧抓住最后的机会来投稿吧！

投稿邮箱：2916225276@qq.com
本次活动解释权归现代快报所有

